

星島日報

跨文化紐約暑期實習結束 135實習生舉行慶典

本報記者李子鑑紐約報導

2011年度跨文化紐約暑期實習計劃（Cross Cultural Internship Program，下簡稱CCIP）第二期即將結束，計劃主辦單位及135位實習生16日舉行慶祝典禮，曼哈頓區長斯靜格（Scott Stringer）更即場宣布，將8月16日定為「跨文化實習日」（Cross-Cultural Internship Day）。

曼哈頓區長斯靜格致辭時表示，曼哈頓被譽為「世界的首都」，來自200多個國家和地區的民眾聚首一堂，人們帶來的不同文化令曼哈頓

非常多樣化。但同時，文化交融的過程中亦不斷出現摩擦。而類似CCIP的實習項目，能夠令學生拓展視野、感受多元文化，對社會未來發展非常有利。

21歲的陳可在香港中文大學修讀工商管理，他被分配至暑期計劃主辦單位Fusia傳播實習。直言第一次在全英語環境下工作挑戰性很大的他，剛開始在語言交流上有一定困難，但美國公司重視實習生的文化則令他獲益良多。

計劃創辦人及統籌負責人暨楚琛（Elizabeth Kay）表示，計劃源自

2003年紐約大停電時她與2名香港實習生相遇的經歷。

得知他們在實習過程中遇到種種問題，甚至因為缺乏支援，要在大停電當晚於公司借宿，讓她萌生了籌辦一個完善實習計劃，令更多學生在學習及感受文化、感受社會的同時，獲得更多的指導和援助。



從中國及港澳地區來美參加跨文化紐約暑期實習計劃的實習生，與項目創辦人暨楚琛、香港協會主席陳紹毅、香港大學學生發展及資源中心就業總監陳秉光及市主計長劉醇逸辦公室代表等合影留念。
周靜然攝

據了解，CCIP跨文化實習計劃自2008年起已連續舉辦4年，第一屆只有77人參加，而發展至今年，則吸引了135人。而當中，將有至少13名學生，可憑藉出色的實習成績而獲得「傑出學生獎」。